Synthése torsion et déformations

La figure 1i) montre une poutre de section complexe encastrée-libre, soumise a un effort tranchant
et & un moment de torsion & son extrémité libre. De plus, la partie tubulaire de la poutre est
soumise a une pression interne. La figure 1ii) donne les dimensions relatives a la section de cette
poutre. Une rosette & 45° a été collée sur la paroi externe du tube & I’endroit indiqué sur la figure
1i) (z = 0). La figure 1iii) présente l'orientation de cette rosette par rapport aux axes de la piéce.
Pour ce chargement, les lectures des jauges sont :
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FiG. 1: Poutre de section complexe, encastrée-libre, soumise & un effort tranchant, un moment de
torsion et une pression interne.

Question : Déterminez le module d’Young E et le coefficient de Poisson v du matériau constituant
cette poutre.
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sigma_x causé par la pression est négligé
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